
 

実施日   月  日（  ） 科目 解剖学 学年  点数    

学部  番号  名前  正答率 % 

 
(あマ指 24) 解剖学 16～26 

 

あ 24-16 受精と発生について正しいのはどれか。 

1. 受精は卵管膨大部で起こる。 

2. 受精と同時に透明帯は消失する。 

3. 桑実胚の状態で着床する。 

4. 胎盤で母体と胎児の血液が混ざり合う。 

 

あ 24-17 肋骨結節と関節する胸椎の部位はどれか。 

1. 上関節突起 

2. 下関節突起 

3. 横突起 

4. 椎 体 

 

あ 24-18 小円筋を支配するのはどれか。 

1. 筋皮神経 

2. 尺骨神経 

3. 腋窩神経 

4. 橈骨神経 

 

あ 24-19 足の内反に関与するのはどれか。 

1. 第三腓骨筋 

2. 前脛骨筋 

3. 長指伸筋 

4. 腓腹筋 

 

あ 24-20 頭部の前屈作用をもつのはどれか。 

1. 僧帽筋 

2. 椎前筋 

3. 大後頭直筋 

4. 広頸筋 

 

あ 24-21 気管について正しいのはどれか。 

1. 食道の前方に位置する。 

2. 気管軟骨は輪状である。 

3. 甲状軟骨の直下から始まる。 

4. 第 2 胸椎の高さで左右に分岐する。 

 

 

 



 

あ 24-22 咽頭について正しいのはどれか。 

1. 咽頭口部に耳管が開口する。 

2. 咽頭喉頭部に声帯がある。 

3. 咽頭筋は平滑筋である。 

4. 第 6 頸椎の高さで食道に移行する。 

 

あ 24-23 肝臓について正しいのはどれか。 

1. 肝鎌状間膜を臍動脈索が通る。 

2. 方形葉は胆嚢の右側にある。 

3. 肝門を肝静脈が通る。 

4. 無漿膜野に横隔膜が接する。 

 

あ 24-24 精管について正しいのはどれか。 

1. 精巣上体管から続く。 

2. 閉鎖管を通る。 

3. 左右合して射精管になる。 

4. 前立腺が開口する。 

 

あ 24-25 前頭葉にあるのはどれか。 

1. 運動野 

2. 視覚野 

3. 体性感覚野 

4. 感覚性言語野 

 

あ 24-26 眼球で最も前方に位置するのはどれか。 

1. 虹 彩 

2. 硝子体 

3. 水晶体 

4. 前眼房 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
https://forms.office.com/r/H9U00DHpFy 
 
 


